



ЭНЕРГОМАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ КОРПОРАЦИЯ

119034 Москва, Бутиковский пер., 14, стр. 5

Тел./факс (095) 202-63-04, 202-14-72, 290-39-96, 290-44-24

№

05 мая 1997 г.

Первому заместителю Министра
Российской Федерации
по атомной энергии

г-ну Л.Д.Рябеву

Уважаемый Лев Дмитриевич!

На Ваш исх. №03-1235 от 24.03.97 г. "О финансово-экономическом положении АО "Атоммаш" сообщаю следующее.

Созданное ОАО "ЭМК - Атоммаш" имеет уставной фонд в размере 1400 млрд. рублей.

Стоимость имущества, внесенного АО "Атоммаш" в Уставной капитал акционерного общества "ЭМК - Атоммаш", составляет 1200 млрд. рублей.

Удельный вес вклада АО "Атоммаш" в Уставном фонде ОАО "ЭМК - Атоммаш" согласно учредительным документам составляет 85,7%, остальные 14,3%, т.е. 200 млрд. рублей внесены ОАО "ЭМК".

Контроль со стороны государства за использованием переданного имущества осуществляется благодаря ведомственной подчиненности АО "Атоммаш" Министерству по атомной энергии, а также наличию у АО "Атоммаш" пакета акций ОАО "ЭМК - Атоммаш" в размере 85,7%. Это позволяет осуществлять управление созданным акционерным обществом и следить за целевым использованием переданного имущества.

Сформированный портфель заказов ОАО "ЭМК - Атоммаш" на ближайшее десятилетие подтверждает, что основным видом деятельности в соответствии с Уставом нового общества является выпуск энергетического оборудования.

Сохраняется единый производственно-имущественный комплекс завода, не нарушаются "технологические цепочки" по выпуску основных видов продукции.

Внесенное в Уставной фонд ОАО "ЭМК - Атоммаш" имущество является долгосрочными финансовыми вложениями со стороны АО "Атоммаш".

Предполагаемый экономический эффект от внесения имущественного вклада в созданное акционерное общество заключается в том, что предприятие, находящееся практически на грани банкротства, получает возможность рассчитаться с кредиторами благодаря появлению у АО "Атоммаш" ликвидного имущества в форме акций ОАО "ЭМК - Атоммаш". Появляется новый партнер - ОАО "Энергомашиностроительная корпорация", которое осуществило вклад в оборотный фонд в размере 200 млрд. рублей и обеспечило заказы по основной тематике. В результате возобновилась деятельность предприятия, что обеспечит осуществление текущих платежей АО "Атоммаш", погашение задолженностей по заработной плате и снизит социальную напряженность на предприятии и в г. Волгодонске. Предполагается реструктуризация кредиторской задолженности, находящейся под мораторием.

Согласно Уведомлению ГКАП России от 24.02.97 г. № ВБ/778, создание нового акционерного общества не приводит к ограничению конкуренции:

Защита прав и интересов акционеров АО "Атоммаш" регулируется действующим законодательством, в частности Законом РФ "Об акционерных обществах", а также Уставами АО "Атоммаш" и ОАО "ЭМК - Атоммаш".

Создание ОАО "ЭМК - Атоммаш" не препятствует возобновлению функций собрания акционеров и других органов управления АО "Атоммаш" по окончании периода внешнего управления.

Благодаря пакету акций ОАО "ЭМК - Атоммаш" в размере 85,7% на момент его учреждения, принадлежащего АО "Атоммаш", акционеры последнего приобретают возможность участия в прибылях нового акционерного общества.

Понимая озабоченность Минатома РФ финансово-экономическим положением АО "Атоммаш" и использования его основных фондов по назначению, предлагаю совместно рассмотреть данный вопрос и выработать предложения по комплексу мер поддержки ОАО "ЭМК - Атоммаш", которое может оказать ему Минатом РФ.

С уважением,

Генеральный директор



А.Ю.Степанов